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Kód produktu 125253 
EAN 4000165568007 

Hřeben na kudrnaté vlasy o velikosti 17,78 cm

Dostupnost na hlavním skladě: 2,00 ks
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Popis
Šetrný k vlasům i pokožce. Odolný vůči teplu a
chemickým procedurám. Nevystavovat přímému
slunečnímu svitu.Vyvinuto profesionály! Vysoce kvalitní
hřebeny na vlasy od Hercules Sägemann od roku 1856.
Každý kartáč Hercules Sägemann znamená maximální
ochranu vlasů a splňuje ty nejvyšší profesionální
požadavky. Když si koupíte Hercules Sägemann, koupíte
to nejlepší z hřebenů světové třídy. Hercules Sägemann
PERFEKTNÍ VZHLED - MALÉ HRUBÉ HRANICE, IDEÁLNÍ
PŘI CESTOVÁNÍ: Ebonite Styling Comb - dokonalost v
designu a funkcích Ideální stylový hřeben pro každý
vzhled Osvědčený design s dokonalou ergonomií Odolný
proti zkroucení a přesto pružný Šetrný k vlasům a
pokožce hlavy díky dokonale zaobleným zubům bez
otřepů, leštěné základně zubů a hřebenu hřebenu Velmi
dobrá klouzavost při česání Chemické a tepelně odolné
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ - Hercules Sägemann
jedná odpovědně a udržitelně. Pro ulehčení životního
prostředí se používají nejmodernější filtrační techniky a
separační fólie používané při výrobě hřebenu jsou z 96%
recyklovány. Ať už s velkým objemem, kudrnatými nebo
hladkými, s texturou nebo bez ní, stylingové hřebeny
umožňují individuální vzhled. Zejména při protahování
nebo vyhlazení vlasů je důležité, aby byl hřeben
absolutně bez otřepů. Pouze tímto způsobem je možné
zaručit zachování vlasové kutikuly. Šířka, délka a tvar
zubu určuje typ textury a dává mu individuální vzhled. V
salonu, doma nebo na cestách - hřebeny Hercules
Sägemann jsou pro styling bezkonkurenční. Hercules
Sägemann vyrábí v Německu nejkvalitnější profesionální
hřebeny již více než 150 let. Nejkvalitnější materiály
pocházejí z udržitelného zdroje a většina práce se
provádí ručně za účelem výroby skutečně jedinečných
hřebenů pro maximální ochranu a přirozeně krásných
vlasů.


